Les 4 grandes familles de baleines

Les_ baleines ressemblen_t a de grands poissons, _ e ey fanons|
mais ce sont des mammiferes : elles ont des petits

et ne pondent pas d'ceufs. L'épaisseur de leur peau Les rorquals :

peut atteindre 18 centimétres. Aujourd’hui, certaines :_' eXi|Ste 6 SO”SjEeISpécesddeb“:rq“a'EI'
baleines sont menacées de disparition, comme € Plus gros est 'a grance baleine bleue.
Taille : de 7 a 32 métres.

i i 7 .
la baleine bleue ou la baleine franche. T . Habitat : eaux peu profondes pour

les petits rorquals ; pleine mer pour
les grands.

La baleine franche :

Elle a une grosse téte et un corps fin a

Grande baleine bleue ['arriére. Ses fanons peuvent atteindre
(rorqual) 4,50 métres de long.
/7?\\\\\\\\\“%”’// Taille : de 15 & 20 métres.
N Habitat : prés des cotes.
La baleine grise :
Contrairement aux deux autres espéces
Ve de baleines a fanons, elle n'a pas de
Baleine franche QETEIEY dorsale
_ -\ Taille : de 12 a 15 métres.
7 Eelislin g Habitat : prés des cétes.
- .‘
Il existe 3 sous-espéces de cachalots :
le petit cachalot, le cachalot nain
et le grand cachalot. -
Ils ont tous une téte énorme et une petite machoire inférieure. b

Contrairement aux baleines a fanons, les cachalots ont des dents.
Le plus connu est le grand cachalot.
Taille : de 3 3 20 métres.

QETTE IS tropicales B tempérées)

Grand cachalot

Les baleines blanches
Il existe 2 sous-espéces de baleines blanches :

SN

le bélouga et le narval.

Elles ont un cou souple et une queue agile. Elles n'ont pas

de nageoire dorsale. Le narval est |la seule baleine qui posséde

une défense au bout du museau.

Cette défense peut atteindre 2,70 métres de long.

Taille : de 4,50 a 10 métres.

Habitat : eaux peu profondes et fleuves (bélouga), pleine mer (narval).

Les baleines a bec

Il existe 18 sous-espéces de baleines a bec. Elles ont un corps

fin et un long museau étroit. Elles ressemblent un peu aux dauphins.
Ce sont les meilleures nageuses de toutes les baleines.

Les baleines a bec sont présentes dans tous les océans.

Taille : de 5 a 12 métres. Hypéroodon
Habitat : eaux profondes ou prés des cotes. (baleine a bec)
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O |l existe 4 grandes familles de © Les cachalots ont une téte énorme Fanon :
baleines : les baleines a fanons, et une petite machoire inférieure. lame en corne.
les cachalots, les baleines blanches Dorsal :
et les baleines & bec. O Les baleines blanches regroupent 3y dos-

les bélougas et les narvals Tropical :
& ' chaud toute I'année.

Tempéreé :

O Les baleines a fanons regroupent
les rorquals, les baleines franches O Les baleines a bec ressemblent ni trop froid en hiver, ni trop
et les baleines grises. un peu aux dauphins. chaud en été.





